

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 9



## Последний звонок



Ежегодно российские школьники, заканчивающие учебу, по традиции, перед сдачей выпускных экзаменов отмечают свой Последний звонок. Как правило, последний школьный звонок звонят для выпускников 25 мая.

В этот день девушки-выпускницы школ надевают темное платье с белым фартуком в память о советской школьной форме и вплетают в волосы белые ленты и пышные банты. Для юношей, покидающих школу, праздничный наряд в этот день — строгий костюм. Поверх одежды старшеклассникам прикрепляют небольшие колокольчики или повязывают ленты с надписью «Выпускник».

Последний звонок — это большой праздник не только для выпускников, но и для их учителей и родителей. По случаю этого события в школах всегда устраиваются праздничные

мероприятия. Школьный праздник начинается с торжественной линейки, во время которой звучит поздравительная речь от имени директора и учителей. Праздник сопровождается звоном колокольчика. По традиции в колокольчик звонит первоклассница, сидя на плече у выпускника. Этот звон символизирует окончание всех школьных уроков в жизни выпускников и начало школьной жизни для ребят младшего возраста.

Последний звонок — это праздник, который знаменует собой окончание школьной жизни. Последний звонок — это начало нового этапа в жизни каждого выпускника, это прощание с детством и вступление во взрослую жизнь.

В этом году в нашей школе 72 выпускника 11 классов (классные руководители — Лохова Р.Х.; Бондаренко А.И.; Кобесова Р.С.) и

123 выпускника 9 классов (классные руководители — Хлоева Л.Б.; Бибоева М.Б.; Бацоева Т.М; Ревазова З.А.)

Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. Но в то же время Последний звонок — это всегда праздник радости и восторженного ожидания новых перемен в жизни. Ведь с этого момента перед выпускником открывается новая жизнь, полна всевозможных открытий и неожиданностей, — новая жизнь, которая открывает перед человеком возможность воплотить в реальность его мечты и планы!

Диана БИТИМИРОВА.

## Ирон әвзаг, цәр нын әнусмә!

Әрвylaz ne скъолайы ирон әвзаг әмәл литература-рәйс бәрәгбонмәл арәэләрәйс альхуыздан мадзәлттә. Ацы аз викторина-тәссе сарәзтәй 6-әм, 7-әм әмәл 8-әм къласонты хәсән. Бацәттәе кодтой мадзал ирон әвзаджы ахуыргәндәкъята: Кобесты Р.С. Хлойты Л.Б., Бигъаты М. Б. Ирон әвзаг әмәл литература-рәйс күүырлы яхтәйдәрәй, кәңзы бацәттәе кодта Лохты Р.Х. Равдисты архайтой драмон къорды уәнгәтә: Гаглоиты А., Хъаләгаты З., Хохойты А., Гәбүты А., Пагъаты Г., Козырты А., Джыкайты Ф., Джыкайты В., Дзоциты Г., Бозиты М., Албегаты С. Ирон әвзаджы ахуыргәндәкъята ахайынц ацы тыхыт рәстәддәжы алы сыйвәллонән дәр йә түдже ирон-дзинад баудын.



Несколько лет подряд обучающиеся нашей школы участвуют в шествии «Бессмертный полк». Приятно, что с каждым годом число участников этой акции увеличивается. Это значит, что все мы помним тех, кто отдал жизнь за наше счастливое будущее!



## Мы помним...

Накануне праздника Победы в классах прошли мероприятия, посвященные Победы. Обучающиеся вместе с классными руководителями возложили цветы к памятникам и братским могилам, читали стихи и запускали в небо шары.

Во Владикавказе завершился республиканский конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо», посвященный 85-летию образования службы пропаганды безопасности дорожного движения. Этот конкурс проходит ежегодно. Юные инспекторы нашей школы проходят испытания в несколько этапов. Сначала они достойно представили район, затем стали абсолютными победителями в республике среди 12-ти команд. Теперь они будут представлять республику на Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо-2018». Поздравляем нашу команду!

## «Безопасное колесо»



## «Зарница»

В Северо-Кавказском федеральном округе прошла III военно-спортивная игра «Зарница».

Цель этой игры — воспитание высоких духовных, нравственных и физических качеств у детей-подростков. Именно такими качествами обладают ребята, входящие в состав команды, представлявшей Республику. Все они обучающиеся нашей школы. Это Калагов Заур, Карпухно Денис, Лолаев Георгий, Кулумбеков

Хлоева Радмила.

## Очередная победа наших спортсменов



Недавно прошел региональный этап Всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры». В нашей республике турнир проходил в спортивно-оздоровительном комплексе Беслана и во дворце Спорта «Манеж». В программе соревнований были плавание, легкая атлетика, стритбол, настольный теннис, шашки. Команда обучающихся нашей школы уверенно прошла все этапы и стала в очередной раз победителем. В сентябре ребята снова отправятся во Всероссийский детский центр «Орленок» и будут защищать честь нашей малой Родины на Черноморском побережье. Поздравляем ребят вместе с учителями физической культуры Корниенко Л. А. и Бондаренко С. Н. и желаем им дальнейших успехов!